Be3e 3HaeM 1 MoxkxeM

1. Kak ce 3anucBa 4ucj0TO CEIEMCTOTHH JeBeT/AeCeT U JieBeT?
77 770 709 799

2. Koe ot 3anucanute pasencrea HE e Bapno?

7 crot. +4 nec. = 740

Sen. + 3 nec. +4 cror.=435

6 cror. + 3 en. = 630

563 =4 cror. + 16 aec. — 3 exn.

3. JlodaBu BepHHS OTTOBOP.

167 +425 = 326 +457= 239 +354=
172 783 485 592 593 761
918 —433= 626 — 454= 1000 - 239=

4. IMocraBere 3HAnNUTE > =<

(654 —283)+ 194 ] 627-8.8 > = <

5. O6uxoakara HA TPHBIbAHHK € 245 mM. Kon-
KO € Tb/IKHHATA HA TperaTra crpaHa?

a a=113 mm
b b= 48 mm
c=7?
c

6. B marasus 3a eJekTpoypean uma 263 nepaJinu u ¢ 52 noseue
neuku. Koiko BCHYKO ca nepajiHuTe U NMeYKuTe?

Orbenexu BepHUS OTTOBOP.

A) 778; b) 678; B) 578;
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